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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Cobbel  
 

Gremium: Ortschaftsrat Cobbel 

Sitzungsdatum: Montag, den 09.11.2020 

Sitzungsdauer: 19:00 - 21:00 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Lindenstraße 15 in 
Cobbel  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Maria Just    M. Weise 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Frau Sandra Bodenbinder   
Frau Heidemarie Schwieger   
Herr Marvin Weise   

Ortsbürgermeister 
Frau Maria Just   

 

 

 
 
 
 
 
 
 



Seite 2 von 4 
 

Protokoll der Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden. vom Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden. 

Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Cobbel der EG Stadt Tangerhütte am 
Montag, 09.11.2020, 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Lindenstraße 15 in Cobbel. 
  

Öffentliche Sitzung 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 
 

 

3. Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tages-
ordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

4. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 01.09.2020 
 

 

5. Einwohnerfragestunde  

6. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

7. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

11. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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öffentlicher Teil 
zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 

Anwesenheit und der Beschlussfassung 
- Begrüßung und Feststellung der Anwesenheit (4 von 4 OSR anwesend) 

- Einladung/Unterlagen ordnungsgemäß ergangen sowie öffentlich ausgehängt 

- Beschlussfähigkeit gegeben 
  
zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 
- Tagesordnung ohne Änderungsanträge beschlossen 
 
zu 3 Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungspunkten 

in nicht öffentlicher Sitzung 
-  keine 
 
zu 4 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 01.09.2020 
-  Niederschrift ohne Änderungsanträge beschlossen 
 
zu 5 Einwohnerfragestunde 
- keine Einwohner anwesend 

 

- Familie Schwuchow und weitere haben angemerkt, dass Äste der Bäume an der Kirche morsch 

sind/bereits heruntergefallen beim letzten Wind/Äste in Krone hängend -> Gefahr in Verzug, da 

Gefahr für Fußgängerumgehender Handlungsbedarf 
 

- Verschiedene Einwohner beklagen Verbrennung von Abfällen in verschiedenen Haushalten 

Geruchsbelästigung Nachgehen der Hinweise/ bei Bedarf Hilfe durch Ordnungsamt Tangerhüt-

te 

    
zu 6 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 

- DGH und Sportstätten bis auf Weiteres geschlossen 
 

- Straßenlaternen wurden repariert 
 

- Weihnachtsbeleuchtung (Sterne) wurden mit LED bestückt, 9 von 10 Sterne funktionsbereit; 

1Stern (3 Fassungen müssen getauscht werden Elektriker André Ahrend repariert) / Aufhän-

gung der Sterne im Lagerraum der Scheune durch Herrn Weise in Eigenleistung angebracht) 
 

- Vergabe/Ausschreibung Radweg jetzt beschlossenWeg wird gebaut, nächste Schritte ange-

schoben/ Stadtrat beschlossen 
 

- Auftaktveranstaltung durch OSR zum Jahr 2021 geplant (Abwarten der Entwicklung Covid-19) 
 

- Malerarbeiten an der Scheune sowie Elektrik  im Frühjahr 2021 
 

- 3 Arbeitseinsätze geplant für 2021  Friedhof, Dorfgemeinschaftshaus (+Dorfplatz), Sandkolg 
 

- Setzen neuer Zaunfelder am Sandkolg im Frühjahr 2021 
 

- Cobbeler Dorf- und Familienfest am 01.06.2021 als wiederkehrende Veranstaltung geplant 

- evtl. Bauernmarkt/ Bauernfest mit einheimischen Anbietern/ Kita-Imkerei im September mit Un-

terstützung des Imkerverbandes Planung Anfang 2021 mit Herrn Zahn/Frau Kalkofen 
 

- Wiederbelebung der Scheunenkino-Abende im Frühjahr 2021 
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zu 7 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
- Frau Schwieger fragt an, was aus den Schließzylindern DGH (Tore) geworden ist Klärung 

steht nach wie vor aus 
 

- Anregung, bei Straßenerneuerung/Ortsdurchfahrt und evtl. Aufhebung Tempo 30 Vorschlag der 

Radwegegruppe auf „Freiwillig 30“-Schilder 
 

- weiterhin Anregung, Ausbau Parkplätze an Kita, da Fahrzeuge der Eltern auf Grünstreifen par-

ken, Straßenverkehr behindern, Stellplätze für Mitarbeiter nicht reichen etc. verbindlicher 

Parkplatz neben Grundstück Koch/am Feldweg; zudem Einrichtung eines Fußgängerüberweges, 

um Kita sicher zu erreichen vorab Einreichen der Problematik an Planungsinstanzen der Stra-

ßenbaubehörde 
 

- Mitteilung, dieses Jahr keine Silvesterveranstaltung/kein Weihnachtsbaumverbrennen geplant, 

wenn Covid-Auflagen es zulassen auf Zuruf  

  
 
 
 Öffentlicher Teil 
zu 11 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
- Schließung der Sitzung um 21:00 Uhr 
- Nächster Sitzungstermin 25.01.2021 / 19:00 Uhr 
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